
ODGOVORI NA VPRAŠANJA DELEGATOV

Kaj je s stavbami bivše
kmetijske zadruge Rakitna?

Delegacija KS Rakitna je na seji zbora kra-
jevnih skupnosti dne 30. 3. 1988 poslavila
delegatsko vprašanje: - Lastništvo zgradb biv-
še KS Raktina.

KS Rakitna si že vrsto let prizadeva pridobiti
v last ali upravljanje zgradbi Zadružnega doma
in gospodarskega poslopja, ki so ju iz lastnih
sredstev in s prostovoljnim delom zgradili kra-
jani Rakitne, združeni v bivši Kmetijski zadru-
gi Rakitna.

Od leta 1962, ko je bila KS Rakitna ukinjena
in pripojena h KZ Preserje, za zgradbi ne skrbi
nihče, niti se za prostore v njih ne obračunava
najemnina za stroške vzdrževanja.

KS opravlja vsa leta le najnujnejša vzdrževal-
na dela, ker za redno vzdrževanje nima dovolj
sredstev.

Obe zgradbi, zlasti gospodarsko poslopje
močno razpadata, zato se krajani Rakitne
upravičeno zgražajo nad takim početjem. Zah-
tevajo, da se obe zgradbi preneseta v last KS
Rakitna ali v upravljanje. Iz katastrskega izpi-
ska je razvidno, da sta zgradbi last SLP in da
sta v upravljanju občine Ljubljana Vič-Rudnik.
Kakšni so zadržki, da zgradb ni mogoče vrniti
krajanom, ki naj bi ju, združeni v KS, lepše in
boljše vzdrževali kot takoimenovani »sedanji
lastniki«?

Zadeva naj se reši po hitrem postopku, ker
gospodarsko poslopje nujno potrebujemo za
postavitev telefonske centrale ob razširitvi tele-
fonije v kraju.

Potrošniški svet pri KS Rakitna se ne sestaja
več, ker v več kot 20 letih prizadevanja ne uspe
izboljšati razmer v tukajšnji trgovini. Po vseh
naših urgencah sledijo obljube, od katerih pa
do danes ni bilo storjenega nič.

Zadnjo zahtevo za sodobnejšo trgovino in
bolj založeno trgovino smo priporočeno odpo-
slali dne 2. 10. 1987 na sledeče naslove: Merca-
tor-Rožnik - trgovina, Mercator-Rožnik
TOZD Savica, Mercator SOZD - gen. dir. tov.
Goslar, Izvršni svet SOB Ljubljana Vič-Rud-
nik (tov. Krmavner), Mestni komite za trgovi-
no in preskrbo, odkoder nismo prejeli nikakrš-
nega pismenega odgovora, le ustmeno obljubo
direktorja TOZD Savica tov. Vodopivca, da
bo trgovina preurejena v najkrajšem času. Do
danes se z deli še ni začelo. Krajani zahtevajo,
da se trgovina preuredi v samopostrežno z upo-
rabo prostorov bifeja v pritličju zgradbe, ki že
nekaj časa ne obratuje, njegovo ponovno od-
prtje pa z ozirom na zadostno gostinsko ponud-
bo v kraju in neposredno bližino šole ni potreb-
no. Zahtevajo tudi boljšo in večjo izbiro blaga,
da krajanom in številnim lastnikom počitniških
hišic ne bo treba kupovati najosnovnejših arti-
klov drugje
ODGOVOR

Mercator-Rožnik, TOZD Savica ima last-
ninsko pravico, ki jo izkazuje v poslovnih knji-

gahnadan31. 12. 1987 na stroškovnem mestu
- Rakitna, naslednje objekte: - poslovna
zgradba oz. gospodarsko poslopje Rakitna.
- zadružni dom Rakitna, - garaže Rakitna,
- brunarica Rakitna.

Navedene objekte je TOZD pridobila s prik-
ljučitvijo Agrokombinata Barje leta 1972 (akti-
virano leta 1966) s plačnim prenosom in sicer
v delitvi premoženja TOŽD ni pridobila
ustreznega vira. Poslovne stavbe oz. gospodar-
skega poslopja TOZD ne uporablja, zato je že
pred leti potekalo dogovarjanje o odstopu ob-
jekta Unitasu za nadomestilo knjižne vrednosti
objekta. Do reaiizacije odstopa objekta tedaj
ni prišlo.

Naša temeljna organizacija, spričo dejavpo-
sti, ki jo opravlja, nima ustreznega programa,
ki bi nudil osnovo za aktiviranje objekta, zato
gospodarskega poslopja ne uporablja. S pred-
stavniki KS Rakitna in Izvršnega sveta SOB
Ljubljana Vič-Rudnik smo bili, po odstopu
Unitasa v dogovoru, da samostojno iščemo
nove interesente, ki bi bili pripravljeni prevzeti
objekt in organizirati ustrezno gospodarsko de-
javnost. Interes sta pokazala dva zasebnika, ki
pa sta ponudila ekološko neprimerno dejav-
nost in sta ga zaradi tega tudi sama opustila.

Gospodarsko poslopje v Rakitni je TOZD še
naprej pripravljena odprodati ali odstopiti za
odškodnino, ki je enaka knjižni vrednosti ob-
jekta. Ta znaša na dan 31. 12. 1987 din
43,563.618.

Zadružni dom uporabljamo za prostore trgo-
vine s skladišči in bifejem. Objekt redno vzdru-
žujemo in obnavljamo. tako je v prvi polovici
maja 1988 predviden pričetek obnove in pre-
ureditve trgovine. v kateri opravljamo osnovno
preskrbo prebivalstva s prehrambenimi in dru-
gimi artikli. Odstop objekta torej ni mogoč,
razen proti odškodnini in v primeru, da bi
preskrbo prebivalstva in torej trgovino prevzel
kdo drug (ker o tem še nimamo nikakršnih
sklepov, navajamo to le kot možno rešitev).
V zadružnem domu so tudi prostori Krajevne
skupnosti Rakitna in Gozdnega gospodarstva
Rakitna ter dve stanovanjski enoti, ki sta zase-
deni. Z ozirom na to, da je objekt v naši lasti,
smo konec leta 1987 za vse najemnike pripravi-
li nove najemne pogodbe na osnovi točkovanja
sodnega zapriseženega cenilca. Najerani odnos
še ni urejen, ker je KS Rakitna nastopila s skle-
pom sveta KS, da gre v postopek pridobitve
uporabe pravice nad objektom, kljub dejstvu,
da je objekt v naši lasti.

K objektu zadružnega doma sodijo tudi pri-
padajoče garaže, ki so v naši lasti in jih uporab-
ljamo za skladišče, eno pa uporablja stranka, ki
v zadružnem domu prebiva.
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Mercator-Rožnik - TOZD Savica
Direktor: Robert Vodopivec, l.r.


